

2017. november 28.

Bagamér Nagyközség Önkormányzata

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE BAGAMÉR NAGYKÖZSÉGBEN

Bagamér Nagyközség Önkormányzata 2016. július 28. napján támogatási kérelmet nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatási rendszeréhez a nagyközség önkormányzati épületei energetikai korszerűsítésére, melyet a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok vezetője 293 026 748 Ft, azaz kettőszázkilencvenhárommillió-huszonhatezer-hétszáznegyvennyolc forint összegű, vissza nem térítendő támogatásra érdemesnek ítélte.

A projekt során a 293 millió forint európai uniós támogatás segítségével 4286 Bagamér, Kossuth utca 7. szám alatt található Polgármesteri Hivatal, az Arany János utca 2. szám alatti Általános Iskola, a Rákóczi utca 2. szám alatt található Alsó tagozatos Általános Iskola 3 épülete és a Kossuth utca 3. szám alatt található művészeti iskola épülete kerül korszerűsítésre. A Polgármesteri Hivatalban, az Arany János utcai általános iskolában és a Rákóczi utcai alsó tagozatos általános iskolában is komplex energetikai fejlesztés, míg a művészeti iskolában napelem rendszer telepítése történik. A projekt célja, hogy összhangban az EU-s és a hazai energiapolitikával, a lehetőségekhez mérten, a környezeti szempontokat érvényesítse a gazdasági fejlődésben. Közvetlen célként az épületnek a kor követelményeinek való megfeleltetése jelenik meg, ami közvetett módon a kiadások csökkentése révén hozzájárul majd a település további fejlesztési terveinek finanszírozásához. Az épületeken a komplex energetikai korszerűsítés és a megújuló energia felhasználása valósul meg a Széchenyi 2020 program keretében.

A **Terület- és Településfejlesztés Operatív Program** keretében Bagamér Nagyközség Önkormányzata 100%-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesül.

A projekt azonosítószáma: **TOP-3.2.1-15-HB1-2016-00046**

A szerződött támogatás összege: **293 026 748 Ft.**

A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: **2017. július 15.**

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: **2018. október 31.**

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.